



Вариант 1

1. Даны две координаты вектора X=4, Y=-12. Определить его третью координату Z при условии, что [image: ][image: ]
2. Векторы[image: ][image: ] и [image: ][image: ]образуют угол в 450 причем Определить [image: ][image: ]
3. Найти точку пересечения  двух прямых   
4. Написать уравнение прямой, проходящей через две заданные точки  .
5. Найти угол между прямыми  




Вариант 2

1. Даны две координаты вектора X=4, Y=-12. Определить его третью координату Z при условии, что [image: ][image: ]
2. Векторы[image: ][image: ] и [image: ][image: ]образуют угол в 1200 причем Определить [image: ][image: ]
3. Найти точку пересечения  двух прямых   
4. Написать уравнение прямой, проходящей через две заданные точки  .
5. Найти угол между прямыми  



Вариант 3

1. Даны две координаты вектора X=4, Y=-12. Определить его третью координату Z при условии, что [image: ][image: ]
2. Векторы[image: ][image: ] и [image: ][image: ]образуют угол в 300 причем Определить [image: ][image: ]
3. Найти точку пересечения  двух прямых   
4. Написать уравнение прямой, проходящей через две заданные точки  .
5. Найти угол между прямыми  




Вариант 4

1. Даны две координаты вектора X=4, Y=-12. Определить его третью координату Z при условии, что [image: ][image: ]
2. Векторы[image: ][image: ] и [image: ][image: ]образуют угол в 600 причем Определить [image: ][image: ]
3. Найти точку пересечения  двух прямых   
4. Написать уравнение прямой, проходящей через две заданные точки  .
5. Найти угол между прямыми  



Вариант 5

1. Даны две координаты вектора X=4, Y=-12. Определить его третью координату Z при условии, что [image: ][image: ]
2. Векторы[image: ][image: ] и [image: ][image: ]образуют угол в 600 причем  [image: ][image: ] Определить [image: ][image: ]
3. Найти точку пересечения  двух прямых   
4. Написать уравнение прямой, проходящей через две заданные точки  .
5. Найти угол между прямыми  





Вариант 6

1. Даны две координаты вектора X=4, Y=-12. Определить его третью координату Z при условии, что [image: ][image: ] 
2. Векторы[image: ][image: ] и [image: ][image: ]образуют угол в 450,  причем [image: ][image: ] Определить [image: ][image: ]
3. Найти точку пересечения  двух прямых   
4. Написать уравнение прямой, проходящей через две заданные точки  .
5. В треугольнике АВС заданы координаты вершин А(3,2), В(0,4), С(5,2). Написать уравнение медианы АМ. 




Вариант 7

1. Даны две координаты вектора X=4, Y=-12. Определить его третью координату Z при условии, что [image: ][image: ]
2. Векторы [image: ][image: ] и[image: ][image: ] образуют угол в 300,  причем [image: ][image: ] Определить [image: ][image: ]
3. Найти точку пересечения  двух прямых   
4. Написать уравнение прямой, проходящей через две заданные точки  .
5. В треугольнике АВС заданы координаты вершин А(4,-3), В(-2,3), С(2,7). Написать уравнение медианы АМ. 










Вариант 8

1. Даны две координаты вектора X=4, Y=-12. Определить его третью координату Z при условии, что [image: ][image: ]
2. Векторы [image: ][image: ] и [image: ][image: ]образуют угол [image: ][image: ], причем [image: ][image: ] Определить [image: ][image: ]
3. Найти точку пересечения  двух прямых   4
4. Написать уравнение прямой, проходящей через две заданные точки  .
5. В треугольнике АВС заданы координаты вершин А(2,-5), В(1,-3), С(4,3). Написать уравнение медианы АМ. 
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Вариант 9

1. Даны две координаты вектора X=4, Y=-12. Определить его третью координату Z при условии, что [image: ][image: ]
2. Даны  [image: ][image: ] Определить [image: ][image: ]
3. Найти точку пересечения  двух прямых   
4. Написать уравнение прямой, проходящей через две заданные точки  .
5. В треугольнике АВС заданы координаты вершин А(-1,3), В(-2,4), С(0,8). Написать уравнение медианы АМ. 



Вариант 10

1. Даны две координаты вектора X=4, Y=-12. Определить его третью координату Z при условии, что [image: ][image: ]
2. Даны [image: ][image: ] Вычислить [image: ][image: ]
3. Найти точку пересечения  двух прямых   
4. Написать уравнение прямой, проходящей через две заданные точки  .
5. В треугольнике АВС заданы координаты вершин А(1,-5), В(2,4), С(6,8). Написать уравнение медианы АМ. 
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